

ДЪРЖАВЕНЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКИ ПРИСЪЖТСТВЕНЪ ДЕНЪ

Такситъ за еднократна публикация въ „Държавенъ вестникъ“ съ: за малки обявления (обезсилване на изгубени документи и др.) до 20 думи или частъ отъ толкова — 25 лв. за текста и 10 лв. за подписа.

За публикации отъ търговски характеръ до 100 думи или частъ отъ толкова — 450 лв.; за заглавие, дата и подписъ на същитъ, на редъ — 20 лв.

За всички останали публикации, включително резолюциитъ на сѣдилищата за обявяване въ несъстоятелност на търговски фирми, до 100 думи или частъ отъ толкова — 150 лв.; за заглавие, дата и подписъ на тѣхъ, за редъ — 10 лв.

Отдѣлна страница за табеларни и др. публикации — 2500 л. Съответнитъ суми се внасятъ направо въ касата на печатницата или въ мѣстния клонъ на Б. Н. Б., а втората половина отъ вн. листъ заедно съ публик. се изпраща въ администрация.

Ръкописи, както и надвнесени суми, не се връщатъ.

Всѣка поръчка, изходяща отъ частно лице или учреждение се придружава отъ обгербвано заавление или гербова марка за 8 лева.



Абонамента се внася винаги въ предплата съ вносенъ листъ и бива годишенъ: 600 лв. за България и 900 лв. за странство, или полугодишенъ: 300 лв. за България и 600 лв. за странство. Абонирането става за цѣлата година или за първото шестмесечие на 1 април и за второто шестмесечие на 1 октомврий, а вестника почва да се изпраща отъ деня на получаване вносния листъ въ администрацията; отдѣленъ брой отъ текущата финансова година струва 5 лв., а отъ непосредствено минала — 10 лв.

Рекламации за неполучени отъ абонатитъ броеве се приематъ: за София въ продължение на 3 дни и за провинцията — на 10 дни отъ датата, която носи рекламираниятъ брой.

Всичко, що се отнася до вестника, се адресира направо до Държавното книгоиздателство при Държ. печатница.

Поправкитъ се таксуватъ като малки обявления.

Година XLIX

СОФИЯ, сѣбота, 30 юлий 1927 година

Брой 95

ОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Министерство на народното просвѣщение

УКАЗЪ

№ 132

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЬ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЬ НА БЪЛГАРИТЪ

По предложението на Нашия Министъръ на народното просвѣщение, представено Намъ съ доклада му подъ № 15640 отъ 15 юлий 1927 год., възъ основа на чл. 104 отъ закона за народното просвѣщение и съгласно съ решението на общинския съветъ на с. Ново-село, Провадийска околия, взето въ заседанието му на 13 май 1927 год., протоколъ № 9.

Постановихме и постановяваме:

Замѣнява се училищното праздно мѣсто на с. Чайлекъ, община Ново-село, Провадийска околия, съ пространство 1 декаръ въ мѣстността „При село“, съ 1 декаръ отъ общинската мера на сѣщото село, която непосредствено се придава къмъ училищната нива „Малъ-тепе“, при граници: училищна нива и мера.

Изпълнението на този указъ възлагаме на Нашия Министъръ на народното просвѣщение.

Издаденъ въ София на 15 юлий 1927 год.

На първообразния съ собствената на Негово Вѣлчество рѣка написано

„БОРИСЪ III“

Приподписалъ,

Министъръ на народното просвѣщение: Н. Найденовъ

На първообразния съ собствената на Негово Вѣлчество Царя рѣка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

Докладъ до НЕГОВО ВѢЛИЧЕСТВО ЦАРЯ

№ 15640

Ваше Вѣлчество,

Възъ основа на чл. 104 отъ закона за народното просвѣщение, имамъ честь да помоля, Ваше Вѣлчество, да благоволите и чрезъ подписване тукъ приложеня указъ да одобрите да се замѣни училищното праздно мѣсто на

с. Чайлекъ, община Ново-село, Провадийска околия, съ частъ отъ общинската мера на сѣщото село, понеже е влѣзло въ строителната частъ на селото.

Гр. София, 15 юлий 1927 год.

Министъръ на народното просвѣщение: Н. Найденовъ
1—(3869)—1

ОКРЪЖНИ, ЗАПОВѢДИ, НАРЕДБИ И ДР.

М-ство на търговията, промишлеността и труда

ИЗВѢСТИЕ

№ 305

Министерството на търговията, промишлеността и труда съобщава, че индустриалния съветъ въ заседанията си на 15 и 18 юлий 1927 г., протоколъ № 252 е взелъ следнитъ решения, които единъ месецъ следъ обнародванетоъ имъ въ „Държавенъ вестникъ“ ще се поднесатъ на утвърждение отъ г-на министра.

Рекламации постѣпнили следъ тая дата ще се оставятъ безъ послѣдствие.

I. Признаватъ се права на общи и специални облаги на проектирани предприятия:

1. На Георги Хр. Ликомановъ & Михалъ Г. Теленцевъ, гр. Т. Пазарджикъ, проектирано предприятие за памучно прѣдприятие въ гр. Т. Пазарджикъ;

2. На Ел. Хеския & М. Атиясъ, фабрика за консерви, гр. Русе, проектирано предприятие за производство на всѣкакви тенекени кутни за консерви, за собствени нужди въ гр. Русе;

3. Хаймъ А. Папо, гр. София, проектирано предприятие за производство на подкови за добитъкъ, кофи и поцинковането имъ, пружини за кревати (матраци) и бодлива телъ въ гр. София.

4. Братя Симови, гр. Бургасъ, проектирано предприятие за производство на дървени мебели въ гр. Бургасъ.

II. Признаватъ се права на общи и по чл. 66 облаги на действующи и проектирани предприятия:

5. На Борисъ Ц. Поповъ, Диньо Кръстевъ & Сие отъ с. Белотинци, Бѣлоградчишка околия, действующе предприятие за производство на брашна въ с. Белотинци Бѣлоградчишка околия;

6. На мелница „Стара-планина“, Търг. събир. д-во, село Бичкиня, Габровска околия, действующе предприятие за производство на брашна въ с. Бичкиня, Габровска околия;

7. На Никола Ив. Липовански, гр. Браца, действующе предприятие за производство на брашна въ с. Ляляче Врачанска околия;

8. На „Надежда“, Кредитна кооперация, с. Плисковъ, Шуменска околия, проектирано предприятието за производство на брашна въ с. Плисковъ, Шуменска околия.

III. Признават се права на общи облиги на действующи и проектирани предприятия:

9. На Ив. Стоименовъ, с. Батакъ, Пещерска околия, действующе предприятие за производство на дървени мебели въ с. Батакъ, Пещерска околия;

10. На Никола Първановъ Вълковъ, гр. Плъвенъ, действующе предприятие за производство на брашна въ село Бутово, Търновска околия;

11. На Кръсто В. Поповъ, гр. София, проектирано предприятие за производство на захарни издѣлѣния: локумъ, халва, карамели, сладка, мармаладъ, шоколадъ, бисквити и бомбони въ гр. София;

12. На мелница „Сила“, Събир. дружество на Н. Капитански & Сие с. Българска-Раковица, Кулска околия, проектирано предприятие за производство на брашна въ село Българска-Раковица, Кулска околия;

13. На Колчо Зафировъ, гр. Дръново, действующе предприятие за производство на брашна въ землището на гр. Дръново.

IV. Отнемат се облигитѣ

14. На Братя Ц. Гугучкови, гр. Бургасъ, проектирано предприятие за дървени мебели въ гр. Бургасъ.

V. Обявяват се за свободни районитѣ

15. Бургаската и Анхиалска околии, за производство на дървени мебели.

1—(4057)—1

Отъ министерството

НЕОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Обявления

М-ство на желѣзницитѣ, почитѣ и телеграфитѣ

Гл. дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата

ОБЯВЛЕНИЕ № VI—I—27. — На 8 августъ 1927 год., въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на лизолъ за дезинфекциране. Приемането на предложениа ще трае отъ 2 до 3 часа следъ обѣдъ. Тръжнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣленіе. Девизъ 50.000 лева. Залогъ 5% отъ девизната цена.

Гр. София, 21 юлий 1927 година.

1—(3975)—1

Отъ дирекцията

ОБЯВЛЕНИЕ № VI—I—125. — На 31 августъ 1927 год., въ 3 часа следъ обѣдъ, въ Софийското окръжно данъчно управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на вѣдуци и сѣпни кривошипи за локомотиви за 60 см. желѣзенъ пѣтъ. Приемането на предложениа ще трае отъ 2 до 3 часа следъ обѣдъ. Тръжнитѣ книжа могатъ да се видятъ въ материалното отдѣленіе. Девизътъ се опредѣля отъ конкурентитѣ въ офертитѣ имъ. Залогъ 5% отъ офертираната цена.

Гр. София, 22 юлий 1927 година.

1—(3974)—1

Отъ дирекцията

Фондъ „Желѣзничарски жилища, лѣчебни заведения, пенсioni и др.“

ОБЯВЛЕНИЕ № 1306. — Понеже при произведениа търгъ на 30 юний н. г., обявенъ въ „Държавенъ вестникъ“ брой 44, обявление № 935, за доставката на съестни и др. артикули, нужни за желѣзничарския пансионъ въ Търново, I-ва група хлѣбъ, III-та група месо и свинска масъ, IV-та група бакалски стоки не се състоя по невявяване на достатъчно конкуренти и V-та група зеленчуци и фрукти не се утвърди поради високи цени, то на 11-ия день отъ датата на публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ въ 15 до 16 часа въ канцеларията на Търновския окръженъ данъченъ началникъ, ще се произведе втори търгъ, съ тайна конкуренция, съ съкратенъ срокъ, за доставката на гореказанитѣ групи, при сѣщитѣ условия. — Гр. София, 11 юлий 1927 год.

1—(3996)—1

Отъ управлението на фонда

Строителна секция по построяване ж. п. линия „Червенъ Бръгъ — Тетевенъ“

ОБЯВЛЕНИЕ № 916. — Строителната секция по построяването на ж. п. линия „Червенъ Бръгъ — Тетевенъ“ въ Луковитѣ, известява на интересуващитѣ се, че търси да достави по доброволно съгласие, чрезъ спазаряване, следнитѣ количества фуражни продукти, нужни за храна на работния добитѣкъ при сѣщата секция, за презъ финансовата 1927/1928 год., а именно: 1) сѣно 13.140 кгр.; 2) ечмикъ 8760 кгр.; 3) слама 4380 кгр., и 4) соль каменна 32 кгр. Доставката на горнитѣ продукти може да стане на единъ или на нѣколко пѣти, въ срокове опредѣлени при спазаряването. Продуктитѣ могатъ да се доставятъ по отдѣлно и по видове и въ количества по-малки отъ показанитѣ по-горе, но не по-малко отъ 30% отъ цѣлото количество по доставката. Фуражнитѣ продукти ще се доставятъ съ превозни сръдства на доставчика въ складоветѣ на строителната секция, а именно: около 4/6 части въ гр. Луковитѣ и около 2/6 части — въ гр. Тетевенъ, или пѣкъ на уговоренитѣ при сключването на съглашението мѣста. Залогътъ е 5% отъ стойността на предложената доставка. Желаящитѣ да се ангажиратъ съ доставката на горнитѣ количества продукти, трѣбва да представятъ предложениа си, надлежно обгербовани, на секционния инженеръ на строителната секция въ гр. Луковитѣ, — не по-късно отъ 31 день отъ датата на публикуванетоъ настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, на която дата ще бѣде свикана назначената за водене преговори комисия. Въ предложенията трѣбва да бѣде указано: кои отъ продуктитѣ въ какви количества, на колко пѣти, на кои мѣста и по какви цени ще може да ги достави доставчика. Поемнитѣ условия и смѣтката, по които ще се извърши доставката и които сѣ задължителни за доставчика, могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията на строителната секция въ гр. Луковитѣ, както и въ канцеларитѣ на Тетевенската градска и Червенобръжжката селска общини.

Гр. Луковитѣ, 28 юний 1927 год.

1—(3977)—1

Отъ строителната секция

Главна дирекция за настаняване бѣжанцитѣ

ОБЯВЛЕНИЕ № 4216. — Като пробна доставка Главната дирекция за настаняване бѣжанцитѣ е наредила да се изработятъ и раздадатъ на бѣжанцитѣ следующитѣ количества кола и каруци:

	кола	каруци
1. Въ Ямболска околия	145	95
2. „ Василковска околия	98	27
3. „ Провадийска околия	174	145
4. „ Горноджумайска околия	14	58
5. „ Харманлийска околия	44	6
6. „ Плъвенска околия	78	40
7. „ Орѣховска околия	23	8
8. „ Пловдивска околия	74	39
Всичко	650	418

Всѣка околийска комисия за настаняване бѣжанцитѣ въ горнитѣ околии ще влѣзе въ преговори съ стопанитѣ на коларскитѣ работилници (градски и селски) въ района ѝ и чрезъ състезание ще имъ възложи направата на известно количество кола и каруци, съобразно работоспособността на всѣка коларска работилница.

Колата и каруцитѣ за Василковската околия ще се работятъ въ гр. Бургасъ, понеже въ района на тази околия нѣма коларски работилници. Тѣ ще се поръчатъ отъ околийската комисия за настаняване бѣжанцитѣ въ гр. Бургасъ.

Стопанитѣ на коларскитѣ работилници, находящи се въ районитѣ на гореказанитѣ околии, желаящи да взематъ направата на кола и каруци за бѣжанцитѣ, да се обрънатъ къмъ съответнитѣ околийски комисии за настаняване бѣжанцитѣ и имъ направятъ своитѣ предложениа.

Гр. София, 26 юлий 1927 год.

1—(4094)—1

Отъ главната дирекция

Щабъ 7-и пехотенъ Рилски полкъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 1281. — Обявява се на интересуващитѣ се, че следъ едномесеченъ срокъ отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 9 часа пр. обѣдъ, въ Душинишкото и Софийското данъчни управления, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за доставка на 170.000 кгр. брашно ипшенично по образецъ, нужно за частитѣ отъ полковата областъ, за време до 1 януарий 1928 година, на приблизителна стойностъ около 1.500.000 л. Офертитѣ ще се приематъ до 11 часа преди обѣдъ. Доставката е дѣлѣима на партиди, но не по-малки отъ 50.000 кгр. Залогъ 5% отъ предложената стойностъ, като при търга се внесе 3%, а следъ възлагане доставката се допълни до 5%. Доставката — склада на доставчика гр. Душиница или този на полка при гара Душиница. Поемнитѣ условия, описанията, допълнителнитѣ такъва и образца, могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ административ-

ната отчетност на 7-и полкъ, гр. Душница и 1-и полкъ, гр. София. Поемнитъ условия ще се обгербватъ съ 20 лева. Допълнителнитъ такива — съ 10 лева. Описанията — съ 12 лева. Протоколъ-договора съ по 1 левъ на всѣки 100 лв. и частъ отъ 100 лева. Приемателния протоколъ — съ 10 л. Смѣтка — съ 2 лева, а смѣтко-разписка съ по 1 левъ на всѣки 2000 лева и частъ отъ 2000 л. Офертитъ — съ 20 л. Гр. Душница, 22 юлий 1927 година.

1—(4058)—1

Отъ щаба на полка

ОБЯВЛЕНИЕ № 1282. — Обявява се на интересуващитъ се, че следъ едномесеченъ срокъ отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 9 часа преди обѣдъ, въ Душницкото и Софийското данъчни управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на следнитъ хранителни припаси, а именно: 15.000 кгр. фасулъ; 7600 кгр. оризъ мѣстенъ; 4000 кгр. масъ свинска; 12.000 кгр. зах. на пѣськъ; 14.000 кгр. солъ морска; 6600 кгр. сирене небито (яглия); 4500 кгр. кашкавалъ балкански; 1000 кгр. червенъ пиперъ; 3700 кгр. слънчогледово или сусамово масло; 6500 кгр. сливи сухи; 3400 кгр. макарони; 1000 кгр. фиде; 800 кгр. халва; 1550 кгр. маслини и 50 кгр. оцетъ, за нуждитъ на частитъ отъ областъта, на приблизителна стойностъ около 1.700.000 лева. Офертитъ ще се приематъ до 11 часа преди обѣдъ. Доставка е дѣлима само по артикули. Залогъ 5% отъ предложената стойностъ. Доставка — склада на доставчика гр. Душница или този на полка при гара Душница. Поемнитъ условия, допълнителнитъ такива и описанията, могатъ да се видятъ всѣки прѣжтственъ день въ административната отчетностъ на 7-и полкъ, гр. Душница и 1-и полкъ, гр. София. Поемнитъ условия ще се обгербватъ съ 20 лв. Допълнителнитъ такива — съ 10 лева. Описанията — съ 18 лева. Протоколъ-договора — съ по 1 левъ на всѣки 100 л. и частъ отъ 100 лева. Приемателния протоколъ — съ 10 л. Смѣтка съ 2 лева, а смѣтко-разписка съ по 1 левъ на всѣки 2000 лева и частъ отъ 2000 лева. Офертитъ — съ 20 л.

Гр. Душница, 22 юлий 1927 година.

1—(4059)—1

Отъ щаба на полка

ОБЯВЛЕНИЕ № 1283. — Обявява се на интересуващитъ се, че следъ едномесеченъ срокъ отъ датата на публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 9 ч. преди обѣдъ, въ Душницкото и Софийското данъчни управления, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на 70.000 кгр. овесъ, нуженъ за добитъка на частитъ отъ областъта, за време до 1 януарий 1928 година, на приблизителна стойностъ около 280.000 лева. Офертитъ ще се приематъ до 11 часа преди обѣдъ. Доставка е дѣлима на партиди, но не по-малки отъ половината количество. Залогъ 5% отъ предложената стойностъ. Доставка — склада на доставчика, гр. Душница, или този на полка при гара Душница. Поемнитъ условия, допълнителнитъ такива и описанията, могатъ да се видятъ всѣки прѣжтственъ день въ административната отчетностъ на 7-и полкъ, гр. Душница и 1-и полкъ, гр. София. Поемнитъ условия ще се обгербватъ съ 20 лева. Допълнителнитъ такива — съ 10 лева. Описанията — съ 12 лева. Протоколъ-договора съ по 1 левъ на всѣки 100 л. и частъ отъ 100 лева. Всѣки приемателенъ протоколъ съ 10 лева. Смѣтка — съ 2 лева, а смѣтко-разписка съ по 1 левъ на всѣки 2000 лева и частъ отъ 2000 лева. Офертитъ — съ 20 лева.

Гр. Душница, 22 юлий 1927 година.

1—(4060)—1

Отъ щаба на полка

1-а пех. Софийска дружина

ОБЯВЛЕНИЕ № 1970. — На 31 день отъ публикуване на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 10—11 ч. преди обѣдъ, въ Софийското данъчно управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на 30.000 кгр. сѣно, за нуждитъ на дружината, на приблизителна стойностъ 45.000 лева. Залогъ за правоучастие въ търга е 5% въ банково удостоверение, върху приблизителната стойностъ. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки прѣжтственъ день въ щаба на дружината — домашинско отдѣление, а въ деня на търга, въ данъчното управление.

Гр. София, 15 юлий 1927 година.

1—(4010)—1

Отъ щаба на дружината

23-и пограниченъ участъкъ — гр. Кула

ОБЯВЛЕНИЕ № 1364. — Известява се на интересуващитъ, че на 11-я день следъ обявяване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 9 до 11 часа, въ Кулското и Видинското данъчни управления и въ общинскитъ управления на селата: Брѣгово — Видинско, Голѣманово и Ки-

рѣво — Кулско, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция и съкратенъ срокъ, за доставката хранителни и фуражни припаси, показани въ долната ведомостъ; нуждни за храна на хората и добитъка отъ участъка и подучастъцитъ му, за време отъ 1 юлий до 30 септември т. год.:

№ по редъ	Наименование на хранителнитъ и фуражни припаси	Д о с т а в л я е м и в ъ :							
		гр. Кула		с. Брѣгово		с. Голѣманово		с. Киряево	
		Колич. въ кгр.	Приблиз. стойн. въ лева	Колич. въ кгр.	Приблиз. стойн. въ лева	Колич. въ кгр.	Приблиз. стойн. въ лева	Колич. въ кгр.	Приблиз. стойн. въ лева
1	Пшенично брашно	11000	88000	4000	32000	—	—	—	—
2	Месо овнешко	600	9000	750	11250	750	11250	750	11250
3	Свинска масъ	900	36000	300	12000	—	—	—	—
4	Каменна солъ	900	4500	300	1350	—	—	—	—
5	Фасулъ	3000	6000	1000	2000	—	—	—	—
6	Оризъ мѣстенъ	2000	46000	700	16100	—	—	—	—
7	Червенъ пиперъ	300	9000	100	3000	—	—	—	—
8	Захаръ на пѣськъ	2000	50000	700	17500	—	—	—	—
9	Макарони	1000	20000	350	7000	—	—	—	—
10	Сирене	800	20000	300	7500	—	—	—	—
11	Дърва м. кубически	100	10000	100	20000	100	10000	100	10000
12	Виненъ оцетъ	300	2100	100	700	—	—	—	—
13	Ечемикъ	7000	28000	4500	18000	4500	18000	4500	18000
14	Сѣно	—	—	—	—	5000	5000	5000	5000

Доставката е дѣлима по вида на припаситъ и по отдѣлно за доставляемитъ пунктове т. е. може да се оферира по отдѣлно за всѣки видъ отъ припаситъ и отдѣлно за всѣки пунктъ. Залогъ за участие въ търга се иска 5% отъ обикновената приблизителна стойностъ. Тържнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки прѣжтственъ день и часъ въ щаба на участъка въ гр. Кула, въ шабоветъ на подучастъцитъ въ селата: Брѣгово — Видинско, Голѣманово и Киряево —

Кулско и щаба на 3-а пех. Бдинска дружина въ гр. Видинъ, а въ деня на търга въ учрежденията въ които ще се произведе търга. Закона за бюджета, отчетността и предпочитията е задължителенъ за конкурентитъ. Всички разности за публикация, гербъ и данъкъ сж за смѣтка на доставчика. — Гр. Кула, 13 юлий 1927 година.

1—(3971)—1

Отъ щаба на участъка

5-а жандармерийска конна група (Отдѣление домакинско)

ОБЯВЛЕНИЕ № 2158. — На 11 денъ следъ публикуване на настоящето въ единъ отъ ежедневниците, въ канцеларията на Бръзничкото градско общинско управление, ще се произведе спазаряване за доставката на 3000 кгр. овнешко месо за храна на хората отъ 5-а жандармерийска конна група, на приблизителна стойност 45.000 лева, за време отъ утвърждаване на търга до 30 септемврий н. г. Залогъ за правоучастие се иска 5% върху девизната стойност на предприятието. Преговоритъ ще се водятъ отъ 3 до 5 часа същия денъ. Книжката могатъ да се видятъ въ домакинството на групата всѣки присъственъ денъ.

Гр. Бръзникъ, 14 юлий 1927 година.

1—(4045)—1

Отъ щаба на групата

1-а пех. допълняща часть — гр. Орхание

ОБЯВЛЕНИЕ № 318. — Обявява се на интересувалитъ се, че на 31 денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавен вестникъ“, отъ 15 до 16 часа, въ Орханійското данъчно управление, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за доставката на 500 метра кубически дърва, на приблизителна стойност 100.000 лева, за нуждитъ на 1-а пех. допъл. часть, презъ 1927/928 финансова година. Залогъ за правоучастие въ търга 10% въ банково удостоверение. Конкуренцитъ сж длъжни да спазватъ напълно постановленията на закона за бюджета, отчетността и предприятията. Поемнитъ условия, могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ щаба на частята.

Гр. Орхание, 21 юлий 1927 година.

1—(4031)—1

Отъ домакинството

Столично централно общинско управление**Отдѣление финансово**

ОБЯВЛЕНИЕ № 4538. — Обявява се на интересувалитъ, че на 9 августъ 1927 година, въ помѣщението му, отъ 3 до 4 часа следъ обѣдъ, ще се произведатъ публични търгове, съ тайна конкуренция, за отдаване подъ наемъ магазинитъ въ градския покритъ пазаръ — халитъ, както следва: зарзаватчийския магазинъ № 17; сиренския магазинъ № 42; месарския магазинъ № 127, за срокъ до 31 мартъ 1929 година. Залогъ за участие се иска по 7000 лева, който се доуравнява до 10% отъ получената на търга сума. Наддаването е годишно. Офертитъ ще се приематъ отъ 3 до 4 часа следъ обѣдъ. Тържнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ канцеларията на финансовото отдѣление при сжщото. — Гр. София, 26 юлий 1927 година.

1—(П 5851)—1

Отъ столичната община

Отдѣлъ пожарна команда

ОБЯВЛЕНИЕ № 762. — Обявява на интересувалитъ, че единъ месецъ следъ публикуване настоящето, отъ 3 до 4 часа следъ обѣдъ въ помѣщението на Централната община ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на бризентъ и помощни материали, за ушиване на бризентни шинели (мушамы) на пожарникарския персоналъ при пожарната команда, съ приблизителна стойност 66.000 л., както следва: а) бризентъ 260 м.; б) куки копчета 700 чифта; в) копчета съ лъвче 200 броя; г) бѣли конци № 40 по 1000 ярда — 20 макари и д) бѣли конци (трапоска) една дузина. Доставката е недѣлима. Бризента и помощнитъ материяли трѣбва да отговарятъ напълно на поемнитъ условия и запечатанитъ отъ пожарната команда образци. Залогъ за правоучастие въ търга 5% отъ девиза, който се доуравнява до 10% при възлагане на доставката. Конкуренцитъ да се съобразяватъ съ закона за бюджета, отчетността и предприятията. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ пожарната команда.

Гр. София, 25 юлий 1927 година.

1—(П 5719)—1

Отъ столичната община

ОБЯВЛЕНИЕ № 764. — Обявява на интересувалитъ, че единъ месецъ следъ публикуване настоящето, отъ 3 до 4 часа следъ обѣдъ въ помѣщението на Централната община ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на 5000 кгр. лекъ бензинъ за автомобилната служба при отдѣлението пожарна команда, съ девизна стойност 107.500 л. Залогъ за участие въ търга 5% отъ девиза, който се доуравнява до 10% при подписване договора. Офертата трѣбва да съдържа цената на единъ килограмъ франко пожарната команда. Конкуренцитъ да се съобразяватъ съ закона за бюджета, отчет-

ността и предприятията. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки присъственъ денъ въ пожарната команда.

Гр. София, 25 юлий 1927 година.

1—(П 5721)—1

Отъ столичната община

Габровско градско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 269. — Габровското градско общинско управление обявява на интересувалитъ се, че тържната комисия при сжщото до 10 августъ т. г. 3 часа следъ обѣдъ, ще приема писмени предложения за доставка на една машина за поливане на улицитъ, а следъ 3 часа ще стане състезание — спазаряването между явилитъ се лично конкуренти, ако има такива, които да офериратъ подъ полученитъ писмени оферти. Конкуренцитъ трѣбва да офериратъ двуконна машина съ подробни описания отъ три величини: съ резервуаръ съ вмѣстимостъ единъ куб. м. вода, единъ и половина и два куб. м. вода. Оферти се приематъ само въ български левъ. Членъ 125 и последующитъ отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията сж задължителни за конкурентитъ.

1—(П 5722)—1

Отъ кметството

Кошарненско селско общинско управление — Русенско

ОБЯВЛЕНИЕ № 653. — Въ помѣщението на кметството отъ 8 до 12 часа, ще се произведатъ следнитъ търгове: на 15 денъ отъ обявяване настоящето обявление въ „Държавен вестникъ“: 1) Кошарненски турски училищни ниви 116 декара, мѣстността „Кирезли-аланъ“, раздѣлена на парцели за 4 год. отъ 1 септемврий 1927 год. до 1 септемврий 1931 год., съ първоначална оценка 100 лв.; 2) Стамболовски турски училищни ниви 200 декара, мѣстността „Шосето“, раздѣлена на парцели за 4 год. отъ 1 септемврий 1927 год. до 1 септемврий 1931 год., съ първоначална оценка 100 лв. на декаръ годишно; 3) скотовѣдни ниви: а) 1942 дек., въ Кошарненско землище, мѣстността „Телли-дере“, за 4 години, отъ 1 януарий 1928 до 31 декемврий 1931 год.; б) 77 декара, въ Стамболовско землище, мѣстността „Сакаръ-аланъ—Шосето“, за 4 години, отъ 1 януарий 1928 до 31 декемврий 1931 год.; 4) общинска нива: 31 декара, Стамболовско землище, мѣстността „Полето“, за 4 години, отъ 1 септемврий 1927 година, до 1 септемврий 1931 година, съ първоначална оценка 100 лв. На 30 денъ отъ обявяване настоящето обявление въ „Държавен вестникъ“: 5) отдаването на наемателъ събирането на общинския доходъ „интизапъ“, за 2 години отъ 1 априлъ 1928 год. до 31 мартъ 1930 год., съ първоначална оценка 2000 лв. годишно; 6) отдаването на наемателъ събирането общинския доходъ отъ „кръвнина“, за 2 години, отъ 1 априлъ 1928 год. до 31 мартъ 1930 год., съ първоначална оценка 200 лв.; 7) отдаването на наемателъ събирането на общинския доходъ отъ „сергийно право“, за 2 год., отъ 1 априлъ 1928 год. до 31 мартъ 1930 г. Чл. 125 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ за конкурентитъ. Тържнитъ книжа могатъ да се видятъ въ кметството всѣки присъственъ денъ и часъ. — С. Кошарна, 30 юний 1927 год.

1—(П 5628)—1

Отъ кметството

Присовско сел. общинско управление — В. Търновско

ПОКАНА № 1061. — Известява се на Минчо Пенчевъ, Дочо и Елка Радеви жители на с. Присово, а сега въ неизвестностъ, че дворното имъ мѣсто отъ 1700 кв. метра заедно съ пристройкитъ въ него, находящи се въ с. Присово, махала срѣдна, съ протоколъ отъ комисията по чл. 53 отъ закона за народното просвѣщение е избрано за училищенъ дворъ, което по силата на закона за отчуждаване и пр. ще бѣде отчуждено. Съгласно чл. 28 отъ сжщия законъ се поканватъ въ 30-дневенъ срокъ отъ публикуване настоящето въ „Държавен вестникъ“, да съобщатъ писмено условията си за отчуждаването му.

С. Присово, 18 юлий 1927 год.

1—(П 5704)—1

Кметъ: Ст. М. Кушевъ
Секр.-бирникъ: Н. Г. Рашевъ

Орѣховишка скотовѣдна комисия — Плъвенско

ОБЯВЛЕНИЕ № 1580. — Известява се на интересувалитъ се, че отъ 8 до 18 часа, въ първия недѣленъ денъ следъ изтичане на 10 дена отъ публикуване настоящето въ „Държавен вестникъ“, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, въ общинското управление, за продажба на единъ бракуванъ биволски бикъ. Първоначална цена 3000 лева. Депозитъ 10% за участие въ търга.

С. Орѣховица, 1 юлий 1927 година.

1—(П 5723)—1

Кметъ: (не се чете)
Секр.-бирникъ: (не се чете)

Плѣвенско училищно настоятелство

ОБЯВЛЕНИЕ № 94. — Обявява се на интересуващият се, че на 11-я ден след публикуване настоящето ще се произведе въ Плѣвенското окръжно данъчно управление търгъ съ явно наддаване за отдаване на наемател доставката на: бакалски, бояджийски, желязарски и други стоки на сума 50.000 л.; дървенъ строителен материал на сума 50.000 л. за нуждитъ на настоятелството презъ финансовата 1927/928 г. Залогъ за правоучастие се иска 5%, като най-малко 50% отъ депозита е въ облигации отъ заема на Плѣвенската градска община 1927 г. Поемнитъ условия могатъ да се видятъ всѣки присѣтственъ денъ въ канцеларията на настоятелството.

1—(П 5761)—1

Отъ настоятелството

Слатинско училищно настоятелство — Ловешко

ОБЯВЛЕНИЕ № 62. — На 31 денъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, до 3 ч. следъ обѣдъ, въ помѣщенieto на училищното арх. бюро при Плѣвенската окръжна постоянна комисия, ще се произведе търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ на права училище съ 7 класни стаи, въ с. Слатина, Ловешка околия. Приблизителната стойностъ възлиза на 895.000 л. За правоучастие въ търга, съ задължителни чл. чл. 125—129 отъ закона за бюджета, отчетността и предприятията и залогъ 2%, 30.400 лева въ банково удостоверение. Тържната комисия приема предложения до гореозначения денъ и часъ. Предложенията ставатъ върху единичнитъ цени безъ дроби. Книжката по това предприятие могатъ да се видятъ всѣки присѣтственъ денъ и часъ въ училищното арх. бюро при постоянната комисия.

С. Слатина, 20 юлий 1927 година.

1—(П 5737)—1

Отъ училищното настоятелство

Враняшко училищно настоятелство — Бѣлослатинско

ОБЯВЛЕНИЕ № 18. — Обявява се, че на 11-я денъ отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 18 часа въ общинското управление ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване подъ наемъ за времето отъ 15 май до 15 септември 1927 г. на училищната ливада „Подъ лозята“ отъ около 100 декара. Искания залогъ е 10% и документитъ за честностъ и поданство. Първоначалната цена за цѣлата за всичкото време е 500 л. Тържнитъ книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣтственъ денъ въ училищната канцелария.

С. Вранякъ, 15 юлий 1927 година.

1—(П 5826)—1

Отъ настоятелството

Айладънско училищно настоятелство — Ескиджумайско

ОБЯВЛЕНИЕ № 35. — Айладънското училищно настоятелство, обявява, че на 31 денъ отъ публикацията на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 10 часа, ще се произведе търгъ, за отдаване подъ наемъ, за срокъ отъ 5 години, училищнитъ ниви, находящи се въ землището на с. Айладънъ, въ следнитъ мѣстности: 1) „Майкаджикъ“, отъ 80 дек.; 2) „Дюзова“, отъ 50 дек.; 3) „Деренъ-хендекъ“, отъ 90 дек.; и 4) „Апарж-дере“, отъ 6 дек. Всички ниви сж парцелирани на парцели отъ по 10 дек., безъ тази въ мѣстността „Апарж-дере“, която остава 6 дек. Търгътъ ще се произведе въ помѣщенieto на общинското управление. Първоначалната цена на наема е 100 лева на декаръ годишно. Търгътъ ще се произведе съ явна конкуренция. Залогъ за правоучастие е 10% върху първоначалната цена за всѣки парцелъ. До участие въ търга се допускатъ всички лица, които сж български поданници и не сж лишени отъ права. Поемнитъ условия и другитъ тържни книжа, могатъ да се видятъ въ общинското управление.

С. Айладънъ, 20 юлий 1927 година.

1—(П 5756)—1

Председателъ: Г. С. Обрейковъ

Секретарь: Ал. Стоименовъ

Неданско училищно настоятелство — Търновско

ОБЯВЛЕНИЕ № 21. — На 11 денъ отъ обявяване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, или по обявяване конкуренти на 12 денъ, въ канцеларията на училищното настоятелство, отъ 14 до 15 часа, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на наематели разораване и експлоатация на 33 къса училищни ниви въ Неданско землище. Първоначална цена на декаръ е 100 лева. Залого е 10% върху първоначалната цена. Закона за бюджета, отчетността и предприятията задължителенъ за конкурентитъ. Тържнитъ книжа на разположение всѣки денъ въ канцеларията.

С. Неданъ, 17 юлий 1927 година.

1—(П 5727)—1

Отъ настоятелството

Софийски окръженъ съдъ

ПРИЗОВКА № 1. — Софийскиятъ окръженъ съдъ, III наказ. отдѣление, призовава обвиняемитъ по делегационнитъ дѣла № № 338 и 339/1927 год., а именно: 1) Атанасъ Пачевъ, отъ гр. Плѣвенъ, бившъ агентъ на дружество „Ла Националъ“, и 2) Костадинъ Пензишестъ, отъ гр. Варна, и двамата сега съ неизвестно мѣстожителство, да се явятъ ако желаятъ, на 20 августъ т. г., 8 часа предъ обѣдъ, въ залата на сѣщия съдъ, като обвиняеми по горнитъ дѣла, при разпитъ на свидетели. Въ случай на неявка дѣлата ще бждатъ разгледани задочно.

Гр. София, 21 юлий 1927 година.

1—(4022)—1

За секретарь: Стефанъ Янковъ

Въ Софийскиятъ окръженъ съдъ на 14 юний 1927 год., е постѣпила молба отъ Евгения Младенова по мъжъ Георгиева, отъ с. Локорско, за обявяване за отсътствующъ Алексо Младеновъ, отъ с. Локорско.

1—(4021)—1

За секретарь: С. Петровъ

Въ Софийскиятъ окръженъ съдъ на 19 юлий 1927 год., е постѣпила молба отъ Мата Петкова, отъ с. Калугерово, за обявяване за отсътствующъ Иванъ Петковъ, отъ с. Калугерово.

1—(4023)—1

За секретарь: С. Петровъ

Варненски окръженъ съдъ

ПРИЗОВКА ф. х. № 805/926 г. — Варненскиятъ окръженъ съдъ призовава Христо Димитровъ, отъ с. Таптъкъ, Варненска околия, а сега въ неизвестностъ, да се яви въ сѣщия съдъ на 12 октомври 1927 год. 9 часа преди обѣдъ, по угл. ф. дѣло № 805/926 год., съ държавата, иначе дѣлото ще се гледа задочно.

Гр. Варна, юлий 1927 год.

1—(4032)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА ф. х. № 983/924 г. — Варненскиятъ окръженъ съдъ призовава Олга Савченко, отъ Русия, живуща въ гр. Варна, ресторантъ „Елитъ“, а сега въ франция, да се яви въ сѣщия съдъ на 1 октомври 1927 год., 9 часа преди обѣдъ, по угл. ф. дѣло № 983/1924 год., обвиняема въ нарушение закона за акцизитъ, иначе дѣлото ще се гледа задочно. — Гр. Варна, юлий 1927 год.

1—(4033)—1

Секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА о. х. № 1619.926. — Варненскиятъ окръженъ съдъ призовава Хаджи Гафаровъ Мустафа х. Салиевъ отъ гр. Варна, а сега въ Цариградъ, да се яви въ сѣщия съдъ на 12 августъ 1927 год., 8 часа предъ обѣдъ, по угл. о. х. дѣло № 1619/1927 год., обвиняемъ по чл. 18 отъ закона за трудовата повинностъ, иначе дѣлото ще се гледа задочно.

Гр. Варна, 20 юлий 1927 год.

1—(3955)—1

За секретарь: Ив. Н. Бояджиевъ

ПРИЗОВКА о. х. № 1778/924. — Варненскиятъ окръженъ съдъ призовава Бинхия Хаджи Хасанова Мехмедова отъ гр. Варна, а сега въ Цариградъ, да се яви въ сѣщия съдъ на 7 октомври 1927 год., 9 часа преди обѣдъ, по угл. о. х. дѣло № 1778/924 год., обвиняемъ по чл. 146 ал. I отъ наказателния законъ, иначе дѣлото ще се гледа задочно.

Гр. Варна, 1927 год.

1—(3954)—1

За секретарь: Ив. Н. Бояджиевъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 7090. — Варненскиятъ окръженъ съдъ дири отклонившия се отъ следствено дирене Асадуръ Мелкеновъ отъ гр. Варна, обвиняемъ по следствено дѣло № 95/927 год., по описа на II Варненски сѣдия следователъ, по обвинението му по чл. чл. 360 ал. II и 364 отъ наказателния законъ. Отличителнитъ черти на дирения сж: около 40—42 год., ръстъ нисъкъ, мустаци постригани, коса черна, очи кестеняви, тѣлесно слабъ, носи каскетъ и кафяви дрехи, на челото си има единъ малкъ белегъ. Ако нѣкому е, или стане известно мѣстожителството на дирения, умолява се да го съобщи на най-близката полицейска власть, която да го залови и представи въ сѣдъта.

Гр. Варна, 23 юлий 1927 год.

1—(4039)—1

Секретарь: Н. Радева

Ямболски окръженъ съдъ

ПРИЗОВКА № 5. — Ямболскиятъ окръженъ съдъ, призовава д-ръ Иванъ Т. Папаянополу, лично и като наследникъ на покойния си братъ Ахилъ Т. Папаянополу отъ с. Керменлий, Сливенска околия, сега съ неизвестно мѣсто-

жителство, да се яви въ съдебната зала на 15 септември 1927 год., въ 8 часа предъ обѣдъ, за да защитава интереситъ си въ качеството на възиваемъ по гражданско дѣло № 180/1924 год., заведено по апелативната жалба на Георги Д. Бюзюковъ. Посочете си съдебно мѣстожителство въ Ямболъ. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 19 юлий 1927 година.

1—(П5650)—1

За секретарь: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 1. — Ямболскиятъ окр. съдъ призовава Кольо П. Панайотовъ, бежанецъ, живущъ въ с. Хамбарлий, Елховска околия, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съдебната зала на 10 септември 1927 год., въ 8 часа преди обѣдъ, за да защитава интереситъ си въ качеството на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 444/926 год., заведено по чл. 315 отъ наказателния законъ, Обвинява се за гдѣто като слуга при Минчо Костадиновъ отъ с. Хамбарлий, е открадналъ презъ месецъ мартъ 1926 год., 18 овци и 15 агнета. Покапва се въ две седмиченъ срокъ отъ съобщението да даде възраженията си. Въ случай на неявка съдътъ ще счита процедурата за изпълнена и ще разгледа дѣлото.

Гр. Ямболъ, 14 юлий 1927 година.

3—(3890)—3

За секретарь: (не се чете)

Дупнишко мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 5392. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Борисъ Г. Вантовъ, отъ с. Рѣждавица, Кюстендилска околия, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 428/926 г., за престѣпление по чл. 314 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3985)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5395. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Димитъръ Ил. Костовъ, жителъ на с. Перникъ, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 662/926 г., за нарушение закона за сергийното право. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3988)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5396. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Ил. Костовъ, жителъ на с. Перникъ, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 661/926 г., за нарушение закона за сергийното право. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3989)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5397. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Спасъ Колевъ Пейчовъ, отъ с. Джерманъ, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 391/925 г., за престѣпление по чл. 314 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3990)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5398. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Иванъ Костовъ, отъ гр. София, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 646/925 г., за престѣпление по чл. 320 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3991)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5399. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Стефанъ Атанасовъ, отъ гр. Радомиръ, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 29/926 г., за престѣпление по чл. чл. 314 и 320 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие. — Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3992)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5400. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Стоянъ Георгиевъ Драгановъ, отъ с. Боровецъ, Дупнишко, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 760/925 г., за престѣпление по чл. 314 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3993)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5401. — II-и Дупнишки мирови съдия призовава Тодоръ Ст. Вачковъ, отъ с. Келифарово, Велико-търновско, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г. 8 часа преди обѣдъ въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 539/925 г., за престѣпление по чл. 314 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3994)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

ПРИЗОВКА № 5402. — II Дупнишки мирови съдия призовава Миле Стоименовъ, отъ с. Друганъ, Радомирско, а сега въ неизвестностъ, да се яви на 2 септември 1927 г., 8 часа преди обѣдъ, въ съдебната му зала въ гр. Дупница, въ качеството му на обвиняемъ по угл. о. х. дѣло № 535 отъ 1925 година, за престѣпление по чл. 315 п. 5 отъ наказателния законъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие. — Гр. Дупница, 19 юлий 1927 година.

1—(3995)—1

Секретарь-счетоводитель: Величковъ

Котленско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 3. — Котленскиятъ мирови съдия поканва Бечо Ненчевъ, отъ гр. Котелъ, сега съ неизвестно мѣстожителство, наследникъ на покойнитъ Ненчо Димитриевъ и Петъръ Ненчевъ отъ сѣщия градъ, да се яви въ съдебната му зала въ гр. Котелъ на 12 августъ 1927 год., въ 8 часа и отговаря като ответникъ по гражданско дѣло 104/924 год., заведено по иска на Бургаския окръженъ управителъ за 2833-50 лева, произходящи отъ предадени на хранение презъ 1915 год. разни конфискувани дървени материали на наследодателя му Ненчо Димитриевъ. Въ случай на неявка, дѣлото ще се гледа и реши въ негово отсъствие. — Гр. Котелъ, 21 юлий 1927 год.

1—(4017)—1

Секр.-счетоводитель: П. Георгиевъ

Кеманларско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 3428. — Кеманларскиятъ мирови съдия призовава Стоянъ Бързевъ отъ гр. Русе, улица „Сръдна-гора“ № 1, а сега съ неизвестно мѣстожителство, апелаторъ по наказ. фиск. хар. дѣло № 335/927 год., по нарушение закона за гербовия налогъ, да се яви въ съдебната му зала въ с. Кеманларъ на 8 септември 1927 гор., 8 часа преди обѣдъ и отговаря по горното дѣло. Въ случай на неявка, съгласно чл. 330 отъ углавното съдопроизводство, дѣлото ще се разгледа въ отсъствието му.

1—(4036)—1

Секр.-счетоводитель: М. Ст. Токушевъ

Сухиндолско мирово съдилище

ПРИЗОВКА № 3041. — Сухиндолскиятъ мирови съдия призовава Сотиръ Ив. Маневъ, отъ гр. Севлиево, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ съдилището на 27 септември 1927 год., въ 8 часа преди обѣдъ, за да отговаря, като обвиняемъ по угл. общъ х. дѣло № 169 923 год., за кражба. Въ случай на неявка дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие.

С. Сухиндолъ, 23 юлий 1927 год.

1—(4026)—1

Секретарь: Я. Данчевъ

Съдия-изпълнител при Софийския окръжен съд

ОБЯВЛЕНИЕ № 2923. — На основание изпълнителния лист № 539, издаден от Софийския окръжен съд в полза на Българска банка — София, срещу Никола Т. Коларов от София, за искъ 1.450.000 лв., с лихви и разноси, съгласно чл. чл. 1004—1028 от гражданското съдопроизводство, обявявамъ, че въ продължение на 31 день от последното двукратно публикуване настоящето въ „Държавен вестникъ“ въ канцеларията ми, ще трае публичната продажна на следния недвижимъ имотъ, свободенъ отъ залогъ и ипотека, освенъ тая по горното вземане, принадлежаща на същия Никола Т. Коларовъ, именно: триетажна масивна къща застроена върху 248 кв. метра, съ дворно мѣсто 865/20 кв. метра, направена съ гранитенъ цокълъ и облицовки съ церовския камъкъ, покрита съ марсилски керемиди; първия етажъ има четири голѣми стаи, служаци за салонъ, малъкъ салонъ, столова и спалня. Къмъ столовата има отдѣление параклисъ и зимна градина и, една пета по-малка стая, достъпна отъ черния входъ, баня и клозетъ. Главното стълбище отъ къмъ парадния входъ за първия и втория етажъ е отъ дъбъ. Салоннитѣ помѣщения съ богата вътрешностъ и напарова: дюшеме паркетъ, облицовка отъ искусственъ мраморъ, копринени тапети и дъбови врати. Този етажъ е достъпенъ и чрезъ единъ черенъ входъ и стълбище масивно отъ гранитъ до по-горнитѣ етажи и тавана; втория етажъ се състои отъ четири голѣми стаи, кухня, баня, клозетъ, две тераси, вътрешността на помѣщенията е богата, както първия етажъ. Третия етажъ е достъпенъ чрезъ черната стълба и се състои отъ петъ стаи, кухня, баня, тераса и балконъ, вътрешната направа е по-обикновена, съ борови дюшемета, боядисани, както и стѣнитѣ съ блажна боя. Височината на този етажъ е 2/80 м., а на първия и втория етажи е около 3/50 м. Надъ етажитѣ има общъ таванъ съ една преградена стая и е посланъ съ дъски. Всички дюшемета сѣ масивна направа: желѣзни греди и бетонъ. Черния коридоръ въ първия етажъ и въ втория етажъ е до обитаемитѣ помѣщения. Зимника е посланъ съ мозайка. Сутерена обхваща цѣлата къща и се състои отъ три обитаеми стаи, килеръ, кухня, баня, клозетъ, пералня и две мазета циментирани, помѣщение отдѣлно за вѣглища и за централното отопление. Къщата се отоплява отъ водно парно отопление система „Ричардъ Кенинбергъ“, състои се отъ два чугунени котела, съ инсталация за топла вода за цѣлата къща. Също има скрита електрическа инсталация за осветление и електрически звънци. Двора е посланъ съ плочи, има градина съ разни овошни дървета и др. Въ двора има яхъръ построенъ върху 42 кв. метра, масивенъ, надъ който има единъ етажъ за складиране сѣно. Оградата на къщата е масивна отъ тухли и лицевата частъ желѣзна ограда. Вътрешна височина на зданието отъ дюшемето на сутерена до таванското дюшеме е около 14 метра, а външна височина на зданието е около 12 метра отъ тротоара до стрѣхата; чистата височина на тавана е 4 метра; лицевото мѣсто е 20 метра, а дълбочина около 47 метра. Имота се намира въ гр. София, ул. „Маринъ Дриновъ“ № 28, при съседи: наследнитѣ на Маринъ Дриновъ, Стефания А. Стойкова, Димитъръ Беровъ и ул. „Маринъ Дриновъ“. Първоначална оценка, отъ която ще почне наддаването е 500.000 лв. Желаящитѣ да купятъ тоя имотъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присѣтственъ день и часъ, за прегледане книгата и наддаватъ.

Гр. София, 23 юлий 1927 год.

1—(П 5746)—2 I съдия-изпълнител: (не се чете)

ОБЯВЛЕНИЕ № 4977. — По изпѣл. дѣло № 3204/926 г., въ полза на Атанасъ Г. Лоловъ, адвокатъ-повѣренникъ срещу Хараламби Ив. Радановски, отъ София, за искъ отъ 50.000 лева, лихви и разноси и съгласно чл. чл. 1004—1028 отъ гражданското производство, обявявамъ, че 31 день следъ последното двукратно публикуване настоящето въ „Държавен вестникъ“, въ канцеларията ми ще трае публична продажна на следнитѣ дължникови недвижими имоти, а именно: 1/2 идеална частъ отъ една масивна двуетажна къща, съ два главни входа, два черни, построена върху 132/50 кв. метра, състояща се отъ: 1) партеръ съ два входа (главенъ и черенъ), антренте, вистебюлъ съ продължение, 5 стаи, вистебюлче, два отдѣлни клозети, отъ които единиятъ съ печка приспособена за баня, кухня, келеръ, една слугинска стаячка, четиритѣ стаи иматъ зидани печки. Вистебюлъ, стенитѣ на височина около 1.40 метра, сѣ обшити съ боядисани дъски; 2) първия етажъ съ два входа (главенъ и черенъ) стълбище по което води каменна стълба съ желѣзни перила, антренте, широкъ вистебюлъ съ продължение 5 стаи съ зидани печки, преходна стая, баня съ вана, печка и клозетъ, малко коридорче, кухня съ зидана машина отъ емайлирани плочки и желѣзо въ размѣръ 1/50/2/00 м. и турски оджакъ, слугинска стая, килерче за

продукти, клозетъ. Кухнята, коридорчето и банята сѣ покрити съ цвѣтни плочи. Отъ коридорчето води дървена стълба за черния входъ и за тавана; 3) мазе подъ цѣлата постройка, състояща се отъ 5 отдѣления, една перална съ обикновена зидана печка, коридоръ. Избата е бетолирана и е съ два входа, и 4) тавана за който води дървената неподвижна стълба и въ който има две стаи, малка кухня, коридорче и високъ обширенъ таванъ надъ останалата частъ отъ постройката. Въ дветѣ тавански стаи има зидани печки. На жгловата стая на първия етажъ има издаденъ балконъ. Цѣлата постройка е снабдена съ електрическа, водна, звънчева инсталации и каналъ. Покрита е съ марсилски керемиди и е дълга около 15/50 метра и широка около 5/50 метра, а висока около 9 метра и е направена отъ камани, тухли и варъ. Въ дѣното на двора има построенъ паянтовъ курникъ върху 16 кв. метра, 8 м. високъ и 2 м. покритъ съ обикновени керемиди. Непосредствено до северната страна на къщата има построенъ гаражъ за автомобилъ, отъ блокове, отъ циментъ, построенъ върху 28 кв. м., 8/3/50 м. и високъ 2 м., покритъ съ ламарина. Къщата построена върху 132 кв. метра и 50 см. задно съ курника върху 16 кв. метра и гаражъ върху 28 кв. метра, или общо постройки върху 176/50 кв. метра, при не застроено дворно мѣсто 129/50 кв. метра, или всичко застроено и не застроено пространство 306 кв. метра, се намира на ул. „Московска“ и „11-и Августъ“ (жгълъ) срещу черквата Св. София и Александъръ Невски. Имота е обграденъ отъ къмъ ул. „11-и Августъ“ съ дъсчена ограда, а отъ къмъ „Московска“ съ стена и желѣзна ограда, отъ западната страна съ стѣна висока 2 метра и отъ северната страна също така съ стѣна висока 2 метра, при общи съседи: д-ръ Ораховецъ, Камбуровъ, ул. „11-и Августъ“ и „Московска“, оценена тази половина идеална частъ за 95.000 лева, отъ която цена ще почне наддаването. Желаящитѣ да купятъ горния имотъ могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки присѣтственъ день и часъ, да прегледатъ книгата и да наддаватъ.

Гр. София, 20 юлий 1927 година.

1—(П 5600)—2 IV съдия-изпѣл.: (не се чете)

ПРИЗОВКА № 1715. — До Гюро Добрияновъ, отъ с. Долни-Лозенъ, а сега съ неизвестно мѣстожителство. Като Ви съобщавамъ, че съ изпълнителенъ листъ № 501, издаденъ отъ I Новоселски мирови съдия, Ви се осъдени да заплатите на Новоселската земледѣлска банка сумата 3000 лева и др. разноси. Призовавамъ Ви, въ двунедѣленъ срокъ отъ трикратното публикуване настоящата въ „Държавен вестникъ“, да внесете горната сума, иначе ще пристѣпя къмъ описъ и продажба на недвижимия Ви имотъ, безъ да Ви съобщавамъ за по-нататъшнитѣ ми действия.

С. Новоселци, 8 юлий 1927 година.

1—(П 5740)—3 Съдия-изпълнител: Ал. Н. Икономовъ

Съдия изпълнител при Орѣховския окръженъ съд

ОБЯВЛЕНИЕ № 5399. — Известявамъ, че въ продължение на 31 дни отъ последното двукратно публикуване настоящето въ „Държавен вестникъ“ ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията си: нива около 402 декара въ Орѣховския районъ, мѣстността „Ковачеля“ заедно съ едноетажно здание и зимникъ, оценени 84.000 лв., принадлежаща на наследнитѣ на покойния Николчо М. Торбовъ отъ гр. Орѣхово. Имотитѣ сѣ заложени на Александъръ Димитровъ Кръстевъ отъ София, продаватъ се по искътъ на кредитора Георги Кръстевъ отъ Орѣхово по изпълнителенъ листъ № 4310 за 2937 лв. Продажбата ще се извърши по правилата предвидени въ чл. чл. 1004—1028 отъ гражданското съдопроизводство.

Гр. Орѣхово, 27 юний 1927 год.

1—(П 5814)—2 Съдия-изпълнител: (не се чете)

Съдия-изпълнител при Ямболския окръженъ съд

ПРИЗОВКА № 706/926 г. — До Георги Христовъ Бидуди отъ с. Козлуджа, Елховско, сега съ неизвестно мѣстожителство. На основание членове 1027—1059 отъ гражданското съдопроизводство съобщавамъ ви, че на 10 августъ 1927 г. ще въведа въ владение купувача Иванъ Минчевъ отъ с. Главанъ, Харманлийско, върху недвижимитѣ ви имоти лежащи въ землището на с. Козлуджа, Елховско, които е купилъ отъ публиченъ търгъ и снабденъ съ нотариаленъ актъ № 55, издаденъ на 10 ноември 1926 год. отъ Кавалийския мирови съдия. Призовавате се на този день да присѣтствувате при извършване на въвода. Ако не се явите на горната дата, въвода ще се извърши въ ваше отсъствие.

Гр. Елхово, 11 юлий 1927 година.

2—(П 5208)—3 II съдия-изпълнител: (не се чете)

ТЪРГОВСКИ ПУБЛИКАЦИИ

Русенски окръжен съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 6511. — Русенският окръжен съдъ обявява, че въз основа определения му № 1307 отъ 15 юний 1927 г. въ т. VII, стр. 159, подъ пореденъ № 511 на дружествения търговски регистъръ е регистрирано, че Българско търговско акционерно д-во — Русе, въ общо събрание на членоветъ му станало на 31 май 1927 г. за членове на управителния съветъ сж преизбрани Петъръ К. Бъковъ, Г. Губидълниковъ синъ и новоизбранъ Анастасъ Н. Буровъ.

Гр. Русе, 25 юний 1927 година.

Председателъ: Д. Басмаджиевъ
Секретаръ: Ст. Димитровъ

1—(Т 4482)—1

ОБЯВЛЕНИЕ № 7448. — Русенският окръжен съдъ обявява, че въз основа определения му № 1445, отъ 2 мартъ 1927 година, въ томъ VIII, стр. 114, подъ пореденъ № 693 на дружествения търговски регистъръ е регистрирано, че фирмата „Жакъ М. Асаелъ & Синъ“ — Русе, по взаимно съгласие на съдружницитъ се прекратява, като цѣлвият ѝ активъ и пасивъ е ликвидиранъ.

Гр. Русе, 19 юлий 1927 година.

За председателъ: (не се чете)
Секретаръ: С. Димитровъ

1—(Т 5692)—1

Акционерно дружество „Черноломска банка“ — Попово

ПОКАНА. — Управителниятъ съветъ свиква акционеритъ си на общо извънредно събрание на 14 августъ т. г. въ 10 ч. преди обѣдъ въ помещението на банката, съ дневенъ редъ: 1) приемане оставката на управителния и контроленъ съвети; 2) избиране нови такива и двама замѣстници на тия отъ контролния съветъ; 3) намаление капитала, и 4) измѣнение чл. чл. 12 и 13 отъ устава. За правоучастие акционеритъ депозиратъ акциитъ си въ банката до 12 сжщи. Ако не се състои събранието на тази дата, то се отлага за 21 сжщи, при сжщия дневенъ редъ, часъ и мѣсто, колкото и акционери да се явятъ. — Гр. Попово, 23 юлий 1927 год.

1—(Т 5886)—1

Отъ управ. съветъ

Малки обявления

Българска земеделска банка — Тетевенски клонъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 3428. — Българската земеделска банка, Тетевенъ, обявява, че срочно свидетелство № 18713/1918 г., за 6000 лева на името на Иото М. Мазаджиевъ, с. Гложене, е изгубено — да се счита невалидно. Банката ще издаде дубликатъ. — Гр. Тетевенъ, 22 юлий 1927 година.

1—(П 5759)—1

Отъ банката

Изгубенъ е тестемониумъ № 10465 отъ 11 октомврий 1914 година, издаденъ отъ дирекцията на Народното здраве, на името Иванъ Г. Арнаудовъ — да се счита невалиденъ.

1—(П 5845)—1

Ив. Г. Арнаудовъ

Пенсионна книжка № 37956/926 на Христина Д. Тенчева, с. Поройна, Борисовградско, получена за 4 тримесечия 1926, да се счита невалидна.

1—(П 5705)—1

Христина Д. Тенчева

Изгубена пенсионна книжка № 31301 за 1922/923 год. на Стако и Митра В. Вълчинкови, с. Жеглица — счита се невалидна.

1—(П 5707)—1

Стако и Митра В. Вълчинкови

Изгубениятъ дубликатъ отъ свидетелство за първи прогимназиаленъ класъ 1902 год. отъ Чепеларската прогимназия на Райчо Аврамовъ изгубенъ, е невалиденъ.

1—(П 5709)—1

Р. Аврамовъ

Изгубена лична карта № 1205/1925, на Никола Димитровъ, издадена отъ VI Соф. пол. участъкъ, е невалидна.

1—(П 5849)—1

Никола Димитровъ

Изгубена лична карта № 6281/1924, издадена отъ Дирекцията на полицията на Павелъ Нефъ — счита се невалидна.

1—(П 5848)—1

Павелъ Нефъ

Свидетелство за завършена прогимназия № 23/1924 г., на Самоходова Рада Иванова, отъ Панагюрище, изгубено — да се счита невалидно.

1—(П 5853)—1

Самоходова Рада Иванова

Изгубено отпускно удостоверение № 276, отъ 11 септемврий 1906 г., издадено Пазарджишката мъжка гимназия на Христо Христовуловъ — е невалидно.

1—(П 5818)—1

Хр. Христовуловъ

Изгубена пенсионна книжка № 14490 на Христо Ивановъ. Платено първо тримесечие 1927 г. е невалидна.

1—(П 5825)—1

Пенсионеръ: Хр. Ивановъ

Изгубена легитимационна карта за лѣкуване № 23/927 г. отъ III р. кметство на метача Моизъ Алкалай, е невалидна.

1—(П 5743)—1

Моизъ Алкалай

Изгубена лична карта, издадена отъ II Соф. пол. участъкъ, на Цвѣтанъ Ивановъ — е невалидна.

1—(П 5725)—1

Цв. Ивановъ

Изгубена е военно-инвалидна пенсионна книжка № 36,423 отъ 1925 год., да се счита невалидна.

1—(П 5754)—1

Пена Маринова Михнева

Спестовна книжка № 4888, издадена на Хр. Т. Пиперковъ е изгубена и за напредъ се счита невалидна.

1—(П 5751)—1

Банка за Народенъ кредитъ

Да се счита невалидна изгубената пенсионна книжка № 19809/925 год. на Недѣлка и Иванъ Добреви, Хасково.

1—(П 5902)—1

Настойникъ: Ив. Воденчаровъ

Българска народна банка

Курсъ за 29 юлий 1927 година

	Камбю на вижданъ (чекове)		Банкнотъ		Ското
	КУПУВА	ПРОДАВА	КУПУВА	ПРОДАВА	
Брюкселъ, белги . . .	1925 50	1942 —	1925 50	1951 70	5
Буда-Пеша, пенги . . .	2413 —	2429 25	2413 —	2441 40	6
Виена, шилинги . . .	1949 —	1962 —	1949 —	1971 80	7
Прага, крони	410 50	412 20	410 50	414 25	5
Берлинъ, райхсмарка . .	3293 —	3306 —	3293 —	3322 55	6
Лондонъ, лири стер. . .	672 —	674 45	672 —	677 80	4½
Парижъ, франка	542 —	545 30	542 —	548 05	5
Атина, драхми	180 —	182 10	180 —	183 —	10
Милано, лири итал. . . .	753 —	755 50	753 —	759 30	7
Стокхолмъ, крони	3709 —	3722 50	3709 —	3741 10	4½
Букурещъ, лей	84 25	84 90	84 25	85 30	6
Българадъ, динари . . .	243 40	245 10	243 40	246 35	6
Цариградъ, лири т. . . .	69 95	70 60	68 95	70 95	—
Женева, франка	2667 —	2676 60	2667 —	2690 —	3½
Амстердамъ, флорини . .	5549 —	5569 —	5549 —	5596 85	3½
Ню-Йоркъ, дол. с. ш. . . .	138 50	139 —	138 50	139 70	4
Монтреалъ, долари к. . . .	138 50	139 —	138 50	139 70	—
Александрия, пиастра . . .	689 —	691 50	689 —	694 95	—
Варшава, злоти	1540 —	1552 50	1540 —	1560 25	8
София	—	—	—	—	10

МОНЕТИ

	КУПУВА		КУПУВА
Наполеонъ	541 —	Щадски доларъ	140 —
Английска лира	682 —	Каналски доларъ	140 —
Турска лира	616 —	Чисто злато грамъ	91 30
Германска 20-то марка . .	668 —	Сребъренъ левъ	9 —
Руска рубли	72 —	Чисто сребро грамъ	2 11

Курсоветъ се разбиратъ така:

Лондонъ, Цариградъ, Ню-Йоркъ и Монтреалъ за 1 валутна единица, а всички останали за 100 валутни единици.

1—(4121)—1